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2015年普通高等学校招生统一考试（仿真卷）

文科数学

第I卷（选择题，共60分）
一、选择题（每小题5分，共60分。每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）
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的共轭复数在复平面中对应的点在（  ）

A．第一象限     B．第二象限     C．第三象限     D．第四象限
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A．充分不必要     B．必要不充分     C．充要     D．既不充分也不必要

4、已知△[image: image12.wmf]ABC

中，内角A，B，C的对边分别为[image: image13.wmf],,
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A. [image: image17.wmf]1
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C. [image: image18.wmf]3
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5、正三棱柱的正视图的面积是8（如图所示），则侧视图的面积为（   ）

A. [image: image19.wmf]4

      

B.[image: image20.wmf]43

    

C.[image: image21.wmf]8

     
D. [image: image22.wmf]23


6、执行如图所示的程序框图，则输出的k的值为（　　）
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　 A． 4     B． 5     C． 6    D． 7
7、一个平行四边形的三个顶点的坐标为（﹣1，2），（3，4），（4，﹣2），点（x，y）在这个平行四边形的内部或边上，则[image: image24.wmf]25
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相离，则双曲线离心[image: image34.wmf]e

的取值范围是（  　）
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的最小正周期是[image: image40.wmf]p

，若其图象向右平移[image: image41.wmf]3
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对称 D． 关于直线[image: image46.wmf]5
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11、过抛物线[image: image47.wmf]2
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的焦点F的直线[image: image48.wmf]l
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A．1       B．2        C．3      D．4

第II卷（非选择题，共90分）
二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分）.
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14、在[image: image59.wmf]RtABC
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16、四棱锥[image: image70.wmf]PABCD
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的底面为正方形，边长为[image: image71.wmf]a

，且[image: image72.wmf],2
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，在这个四棱锥中放入一个球，则球的最大半径为         。

三、解答题（本大题共8个小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）.
17. (本小题满分12分) 
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18、(本小题满分12分)
[image: image273.png]


某兴趣小组欲研究昼夜温差大小与患感冒人数多少之间的关系,他们分别到气象局与某医院抄录了1至6月份每月10号的昼夜温差情况与因患感冒而就诊的人数,得到如下资料:

	日    期
	1月10日
	2月10日
	3月10日
	4月10日
	5月10日
	6月10日

	昼夜温差x(°C)
	10
	11
	13
	12
	8
	6

	就诊人数y(个)
	22
	25
	29
	26
	16
	12


该兴趣小组确定的研究方案是:先从这六组数据中选取2组,用剩下的4组数据求线性回归方程,再用被选取的2组数据进行检验.

   (1)求选取的2组数据恰好是相邻两个月的概率；

(2)若选取的是1月与6月的两组数据,请根据2至5月份的数据,求出y关于x的线性回归方程[image: image79.wmf]$
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；

(3)若由线性回归方程得到的估计数据与所选出的检验数据的误差均不超过2人,则认为得到的线性回归方程是理想的,试问该小组所得线性回归方程是否理想?
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19、(本小题满分12分)
如图，在四棱锥P﹣ABCD中，PD⊥平面ABCD，底面ABCD是菱形，
∠BAD=60°，AB=2，PD=[image: image81.png]


，O为AC与BD的交点，E为棱PB上一点．

（Ⅰ）证明：平面EAC⊥平面PBD；

（Ⅱ）若PD∥平面EAC，求三棱锥P﹣EAD的体积．

20、(本小题满分12分)
已知椭圆C：[image: image82.wmf]1
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（[image: image83.wmf])
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，定义圆心在原点O，半径为[image: image84.wmf]2

2

b

a

+

的圆是椭圆C的“准圆”，若椭圆C的一个焦点为F（[image: image85.wmf]2

，0），其短轴上的一个端点到F的距离为[image: image86.wmf]3

。求椭圆C的方程和“准圆”的方程；

点P是椭圆C的“准圆”上的一个动点，过点P作直线[image: image87.wmf]2
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21、（本题满分12分）
设[image: image90.wmf]1
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(1)求[image: image94.wmf]a

的值;

(2) 若对于任意的[image: image95.wmf])
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恒成立，求[image: image97.wmf]m

的范围.

请考生在第22、23、24题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分，
做答时请写清题号。
[image: image275.png]（本小题满分10分）选修4-1，几何证明选讲

     如图，四边形[image: image98.wmf]ABCD

是[image: image99.wmf]O

e

的内接四边形，[image: image100.wmf]AB

的延长线与[image: image101.wmf]DC

的延长线交于点[image: image102.wmf]E

，且[image: image103.wmf]CBCE
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（I）证明：[image: image104.wmf]DE

Ð=Ð

；

（II）设[image: image105.wmf]AD

不是[image: image106.wmf]O

e

的直径，[image: image107.wmf]AD

的中点为[image: image108.wmf]M

，且[image: image109.wmf]MBMC
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，证明：[image: image110.wmf]ABC
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为等边三角形. 

23、（本小题满分10分）【选修4-4：极坐标与参数方程】
在平面直角坐标系中，以原点为极点，[image: image111.wmf]x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系。已知点C的极坐标为[image: image112.wmf](2,)
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，点[image: image113.wmf]P

是以C为圆心，半径长为2的圆上任意一点，点[image: image114.wmf](5,3)

Q

-

，[image: image115.wmf]M

是线段[image: image116.wmf]PQ

的中点。当点[image: image117.wmf]P

在圆[image: image118.wmf]C

上运动时，点[image: image119.wmf]M

的轨迹为曲线[image: image120.wmf]1

C

。

（1）求曲线[image: image121.wmf]1

C

的普通方程；

（2）过曲线[image: image122.wmf]1

C

上任意一点[image: image123.wmf]A

作与直线[image: image124.wmf]1
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（[image: image125.wmf]t

为参数）夹角为30°的直线，交[image: image126.wmf]l

于点[image: image127.wmf]T

，求[image: image128.wmf]TA

的最大值与最小值.

24、（本小题满分10分）【选修4-5：不等式选讲】
设函数[image: image129.wmf]()|4|2,
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（1）若不等式[image: image130.wmf]()6
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的解集为[image: image131.wmf]{
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的子集，求实数[image: image132.wmf]a

的取值范围。

（2）若方程[image: image133.wmf]()10
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只有一个解，求实数[image: image134.wmf]a

的值。
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   16、[image: image137.wmf]22
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三、解答题（本大题共8个小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）.
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 .……………12分

18、解：(Ⅰ) [image: image155.wmf]3
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(Ⅱ)由数据求得[image: image156.wmf]11,24
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线性回归方程为[image: image157.wmf]$
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(Ⅲ)当[image: image158.wmf]10
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时,[image: image159.wmf]$
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, [image: image160.wmf]150
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所以,该小组所得线性回归方程是理想的. 
……………………………………(12分)

19、【解】： （Ⅰ）证明：∵PD⊥平面ABCD，AC⊂平面ABCD，∴AC⊥PD．∵四边形ABCD是菱形，∴AC⊥BD，
又∵PD∩BD=D，AC⊥平面PBD．

而AC⊂平面EAC，∴平面EAC⊥平面PBD．
（Ⅱ）∵PD∥平面EAC，平面EAC∩平面PBD=OE，∴PD∥OE，

∵O是BD中点，∴E是PB中点．

取AD中点H，连结BH，∵四边形ABCD是菱形，∠BAD=60°，

∴BH⊥AD，又BH⊥PD，AD∩PD=D，∴BD⊥平面PAD，[image: image164.png]
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20、解：（1）由题意知c=[image: image168.wmf]2

，a=[image: image169.wmf]3

所以b=1，所以椭圆C的方程为[image: image170.wmf]3
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+y[image: image171.wmf]2
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由题设[image: image198.wmf]2
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23、解：（1）在直角坐标系中，点C的坐标为[image: image239.png](1, 4f3)



，可设圆C上任意一点[image: image240.png]P (1+2cos@, 4f3t2sind)




又令M（x，y）由[image: image241.png]Q (5,
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，M是线段PQ的中点．

∴M的参数方程为：[image: image242.png]


．

∴点M的轨迹的普通方程为：（x﹣3）2+y2=1．
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24、解：（1）[image: image254.wmf]()6|4|62
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